
Consiliul Local Brezoi Judetul Valcea 
Nr.203 54/26.11.2025 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 30. 10.2025 , în sedinţa ordinara a Consiliului Local al Orasului Brezoi. 

Domnul Presedinte de sedinta desch ide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consi l ului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi , dl. Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.365 din 22.10.2025, 
convocarea fiind efectt ata prin e-mai I. 

Şedinţa este publ i că şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un r umar de 1 O consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi , lipsiind domni i cons ilieri :Cata Raul Ioan, Dulcea Eugen, Predusel Diana, 
Popescu Driga Mircea Stanculescu Gheorghe, . 

Dl.Presedinte de <:>edinta da citire ordinii de zi si completarii acesteia. 

I.Aprobarea ordi'1ii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 
30.10.2025; 

2.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 04.09.2025; 
3.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 15.09.2025; 
4.Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 25.09.2025 ; 
5.Proiect de hotarare privind "Aprobarea modificarii notei de fundamentare si a 

actualizarii documentatiei tehnico-economice fazele SF si PT aferente proiect -
Imbunatatirea servici lor publice pentru cresterea calitatii vietii cetatenilor prin 
digitalizare"» 

6.Proiect de hot rare privind „ Incetarea prin rezi liere a contractului de concesiune 
nr. 3/ 13 .02.2012 inche at intre def. Nastase Nicolae si Orasul Brezoi , » 

7.Proiect de hot rare privind " Aprobarea Planului de măsuri privind colectarea 
selectivă a deşeurilor r ...,c iclabile provenite de la populaţie, instituţii şi agenţii economici de 
pe raza U.A.T. oraş Brezoi : 

8.Aprobarea obiectivului de investitii „Construire z id antifoc", in cadrul proiectului 
„Imbunatatirea infrast ·ucturii educationale si reabilitar spatiu urban", a cofinantarii , a 
cheltuielilor neeligibil si a indicatorilor tehnico-economici faza D.T.A.C. + D.T.P.T 

9.Plangerea prealabila formulata de domnul Marius Radu, înaintata de catre 

Institutia Prefectului Jt detul Val cea prin adresa cu nr. I 005 3 din 03 .10.2025 ; 

1 O.Plangere prea abila formulata de domnul Marius Radu nr.17420/03.102025 ; 



11.Adresa Direct ei Generale Regionale a Finatelor Publice Craiova -Administratia 

Judeteana a Finantelor ublice Valcea; 

12.Diverse. 

Completare ordi r e de zi : 

I .Proiect de hotarare p1 ivind "Alegerea presedintelui sedintei ordinare din data de 
30.10.2025". 

2.Proiect de hotarare p1 ivind" Aprobarea rectificarii bugetu lui local de venituri si cheltuieli 
pe anul 2025". 

Se supune la vot ordinea de zi si completarea aceste ia care se aproba cu 1 O voturi 
t " „pen ru . 
Se trece la punct l nr.2 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea procesului verbal al 

sedintei extraordinare in data de 04.09.2025» 

Se supune la vot procesul verbal care se voteaza cu I O voturi „pentru". 
Se trece la puncL..d nr.3 al ordinii de zi , respectiv " Aprobarea procesului verbal al 

sedintei extraordinare in data de 15.09.2025» 

Se supune la vot procesul verbal care se voteaza cu 1 O voturi „pentru". 
Se trece la punct ..il nr.4 al ordinii de zi, respectiv " Aprobarea procesului verbal al 

sedintei ordinare dind ta de 25.09.2025» 

Se supune la vot procesul verbal care se voteaza cu 1 O voturi „pentru". 
Se trece la punct 1 nr. I al completari i ordinii de zi , respectiv „Alegerea presedintelui 

sedintei ordinare din dt ta de 30.10.2025". 

Doamna Secreta · General arata ca presedintele de sedinta ales in septembrie pentru 
o perioada de 3 luni nJ este present la aceasta sedinta si prin urmare se impune alegerea 
unui presdinte de sedinta pentru aceasta sedinta ordi nara din 30. l 0.2025.Asa cum se 

obisnuieste urmatorul in ordine alfabetica este domnul consilier Gherman Marius, care 
refuza si se trece tot i ordine alfabetica la domnul consil ier Dulcea Eugen, absent insa la 
aceasta sedinta. Urmat ru l in ordine alfabetica este domnul consilier Lungu Gheorghe, care 
preia conducerea sedinLei. 

Com L ii le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

9 voturi „pentru" si o „abtinere" a domnului consilier Lungu Gheorghe . 
Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv „Aprobarea modificarii notei de 

fundamentare si a actL alizarii documentatiei tehnico-economice fazele SF si PT aferente 
proiect -Imbunatatirea serviciilor publice pentru cresterea calitatii vietii cetatenilor prin 
digitalizare". 



Comis ile de specialitate au avizat favora bil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

I O voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv 

„lncetarea prin rezili ere a contractului de concesiune nr. 3/ 13.02.2012 incheiat intre def. 
Nastase Nicolae si Orasu l Brezoi" . 

Dl.Primar "cred ca in acest caz nu era necesara o hotarare de consiliu." 

Dna Secretar Gen ral "ba da , este imperios necesar, de vreme ce in contracte este 

parte Consiliul Local si atunci atat încheierea cat si rezilierea se fac prin hotarare de 
consiliu local.Avand i vedere ca aici nu s-au respectat clauzele contractuale, intervine 
rezilierea de drept si se a act prin hotarare de consiliu." 

Dl.Primar "este vorba de o bucata de teren care se invecineaza cu noi.O vom mai 
!asa o perioada, <lupa ca ·e vom lua act de hotarare." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabi l proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

10 voturi „pentru". 
Domnul Presedi te de sedinta trece la punctul nr . 7 al ordinii de zi, respectiv 

„Aprobarea Planului e măsuri privind colectarea selectivă a deşeurilor reciclabile 
provenite de la populaţi(, instituţii ş i agenţii economici de pe raza U.A.T. oraş Brezoi". 

Dl.Primar "am da drumul si la ecoinsule.Rezultatele sunt sub asteptari." 

Comisii! de special itate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedi te de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 1 O voturi „pentru". 
Domnul Presedi te de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respectiv 

Aprobarea obiectivului de investitii „Construire zid antifoc" , in cadrul proiectului 
„lmbunatatirea infrastr cturii educationale si reabilitare spatiu urban'', a cofinantarii, a 
cheltuielilor neeligibile .i a indicatorilor tehni co-economici faza D.T.A.C. + D.T.P.T ». 

Dl.Primar « cladi1 ea cea noua de la liceu nu poate fi autorizata ISU fara constructia 
acestui zid pe limita pr prietatii pentru ca vecinul are constructii care pot lua foc.Valoare 
500.000 lei+ TV A ». 

Dna consilier Predusel Cristina « sunt conditii impuse prin acel ordin nou aparut in 
mai anul acesta. » 

Dl.Primar« a trebJ it sa modi fi cam si usi le pentru cativa cm » 
Comisi ile de specialitate au avizat favorab il proiectul de hotarare. 

Domnul Presedin e de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 1 O voturi „pentru" . 



Domnul Presedin e de sedinta trece la punctul nr.2 din completarea ordinii de zi, 

respectiv "Aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2025". 

Dl.Primar « este orba de sumele pentru elevi, pentru transport. » 

Comisi le de specialitate au avizat favorab il proiectul de hotarare. 
Domnul Presed inte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 1 O voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.9 si respectiv 1 O de pe ordinea de 

z1 « Plangerea prealabila formulata de domnul Marius Radu, înaintata de catre Institutia 
Prefectului Judetul Va cea prin adresa cu nr. I 0053 din 03. l 0.2025 si Plangere prealabila 

formulata de domnul Ivlarius Radu nr.17420/03.102025 » ; 

Dna Secretar General „doriti sa le mai citim?Le-ati avut si pe email.El face 
referire la terenul p care se afla CA V -ul si implicit HCL nr.43 /2023 privnd 
inventarierea din do eniul privat si spune ca terenul nu are act de proprietate.Din 
verificarile noastre ter nul a fost inventariat de comisia de inventariere inca din anul 2012 
si este posibil sa fie n ai vechi de atat.Mai mult el nu a facutt niciodata obiectul unor 
revendicari la legiile o ndului funciar si ni ci obiectul unor actiuni în instanta.In plus 
hotararea a avut avizul de legalitate de la Prefectura." 

Dl.Primar "est vorba de vechea groapa de gunoi.Si a doua plamgere?" 

Dna Secretar General "se refera la acelasi lucru." 

Dl.consilier P trescu Florinei Cornel "în plangerea de la Prefectura vorbeste si de 
drum public." 

Dl.Primar "toc n ai v-a explicat." 

Dl.consilier Gherman Marius "Primaria are sau nu are acte?" 

Dl.Primar "d mnule Gherrnan este important sa aparam interesul localitatii si nu 
al unei persoane rau v itoare." 

Dna Secretar General "toate primariile au inventariat s1 terenuri care nu 

proprietari si terenul acesta este inventariat de mult timp." 

Dl.Primar "drumul acela nu a existat, este pana in Statia de Transfer.A facut 
reclamatie si la DSP si îndeplinim toate conditiile legale, avem toate avizele.Este printr-un 

program european si n ..J avem ce face." 

Dna Secretar General "el sustine ca este un drum public acolo si de acolo s-a 
inteles gresit la Prefectura in adresa." 



Dl.Primar "noi ne invecinam cu Obstea Mosnenilor Brezoieni si le-am acordat drept 
de servitute.Nu ma inv cinez cu el.El are acces prin proprietatea lui." 

Dl.consilier Gherman Marius "era un drum acolo". 

Dl.Primar "nu e a niciun drum acolo, era o poteca.Acolo e proprietatea Obstii s1 
claca ei vor sa-1 lase .. . ' 

Dna Secretar Ge 1eral " ii vom formula atunci un raspuns in acest sens." 

Domnul Presedi nte de sedinta trece la punctul nr.1 1 adresa de la Finatele Publice. 

Dl.Primar "ne informeaza ca exista o ordonanta prin care putem esalona o datorie 
pe care ei considera ca o avem catre Ministerul Dezvoltarii.Din punctul nostu de vedere , 
este prescrisa.Este vorba de aceiasi lucrare cu CASVIL." 

Dl.consiler Petrescu Florinei Comei "la Calinesti la calea ferata s-a colmatat podul 
de la calea ferata.Si in aldoilea rand, s-au montat camere inteligente pentru trafic rutier.?" 

Dl.Primar "ex i ta un program la nivelul j udetului.Sunt doar camere de 
supraveghere, nu pentr 1 viteza si rovineta.Luni vine nou l commandant al politiei si o sa 
discutam si aspectul ast ." 

Dl.consilier Ghcrman Marius "statia de autobuz fata m fata cu Cazicomul , au 
crescut buruienile si nu se mai poate trece." 

Dl.Viceprimar " u e statie de autobuz, dar se rezol va." 

Dl.consilier Lungu Gheorghe in legatura cu transportul elevilor de la Voineasa, la 
cursa de la ora 13 cei e etnie roma fac ravagii acolo.Soferul nu are camera sa vada ? Au 
fost si jandarmii acolo, ndoaie barele." 

Dl.Viceprimar ' am vorbit cu jandarmii sa trimita pe cineva acolo." 

Dna consilier Bota Luiza " în primul rand trebuie identificati nominal, pus in 
vedere la nivel de condJcerea liceului si în caz ca se mai intai:npla sa Ii se interzica sa mai 
calatoreasca.Am mai avut astfel de situatii si asa s-a procedat." 

Dl.Viceprimar '·cand a vrut soferul sa intervina, a fost amenintat de parinti." 

Dna consilier Borchina Gabriela " in d imineata unnatoare au venit parintii si s-au 
adresat urat soferului.C1ed ca înainte era un professor de serviciu care insotea elevii." 

Dl.Viceprimar ' o sa discut treaba asta în Consiliul de Administratie al Liceului." 

Dna consilier redusei Cristina "cu piata ce se intampla?" 



„-

Dl.Primar "D V ul ne-a pus sa inchidem piata pentru ca nu sunt indeplinite 
conditiile de igiena san tar veterinare.Incercam sa o reparam si ne gandim sa o deschidem 
numai in weekend. 

Epuizându-se Junctele de pe ordinea de zi , d l. Presedinte de sedinta închide 
şedinta ordinara a Con iliului Loca l Brezoi , din data de 30. 10.2025. 

Presedktit 
Cata Ra 

/ 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 


